e e e e e e e e e e e

HYDRAULICKY JE RABOVY ZVEDAK 2T — 732002 (26862)
UZIVATELSKY NAVOD

ODPOVEDNOST MAJITELE / OBSLUHY

=

Odpowdnosti majitele / obsluhy je spravna prace se Z&eadéa jeho udrzba.

2. Néavod k pouZziti a Upozo#ni obsahujici tento uzivatelsky manudl 2g zprovozenim a
pouzitim zvedakudadre prectéte.

3. Tento uzivatelsky navod uschovejte pro pgidpotebu.

VAROVANI

&VAROVANI: NepretéZujte. Retizeni nize zgisobit znteni nebo vadu naij@bovém zvedaku.

/\VAROVANI: Nikdy nepouziveijte zvedak na nerovnénvphu, mohlo by dojit k f@vraceni
jg#abového zvedaku.

&VAROVANI: Vzdy zajistte nohy a ramenoij@bu v pracovni polozergd zapoetim zvedani
Fednetu.

/\VAROVANI: Srouby a matice dodavané $§bovym zvedakem maji vysokou pevnost a
nendly by byt zangnovany za typy s nizsi jakosti.

/\VAROVANI: Pied kazdym pouzitim se ujite, Ze jsou viechny Srouby a matiadrs
dotazeny.

AVAROVANI': Nikdy neprekratujte jmenovitou nosnost uvedenou na rametditjevého
zvedéku.

A\VAROVANI: NEDODRZENI TECHTO INSTRUKCI MUZE VEST KE ZTRATE
NOSNOSTI A/NEBO KE ZRANNI OBSLUHY A/NEBO POSKOZENI

MAJETKU.
Prvnim pouzitim tohoto vyrobku uZivatel svou ®
svobodnou vili stvrzuje, Ze tento manual Fadné ‘ !'
prostudoval, pochopil vSechny nalezitosti aL ‘OR
seznamil se se vSemi riziky spojenymi s jehc

uzivanim.
Rok vyroby: 2010

e e e e e e e e e e

1



=

KONTROLA

Vizualni kontrolu provéte pred kazdym pouzitim f@bovéeho zvedaku.

2. Jakykoliv jgabovy zvedak, ktery se zda byt jakkoliv poSkozemmjerliska Spatné obsluhy a
udrzby, nebo pracuje-li neobvykle, nesmi byt poadiv

3. Je-li jgdbovy zvedak nedopahim vystaven i@tizeni nebo narazu, musi byt odbornym

pracovnikem provedena kontrola co rigjd.

4. Je doporteno kazdoréné provadt prohlidku jgabového zvedaku a vSechny namahané

¢asti, oznéeni a Stitky je doporieno vynénit za vyrobcem fedepsanéasti.

cf 28 29
| T

C. POPIS Ks| C. POPIS KY C. POPIS KS
1 | Zakladna 1] 12 Pumpovacity 1 | 22| Sroub M8x10 12
2 | Rameno 1] 13 ProdlouZeni ramene 1 | Matice M16 6
3 | Hlavni podprny stojan 1l 14| Sroub M16x100 PRlocha podlozki@16 6
4 | Noha 2 15| Sroub M16x120 PHatice M14 3
5 | Zaji¥ovaci kolik 4] 16| Sroub M16x110 ] 2flocha podlozki&14 3
6 | Pomocné podipy 2 | 17 | Sroub M16x90 1] 2Matice M12 1
7 | Svorky ,R" 4 | 18] Sroub M16x80 W 2&locha podlozki@12 1
8 | Retsz s hakem 1] 19 Sroub M16x80 L  [Mojistna podiozki@12 1
9 | 312" kolgtka 4 | 19| Sroub M14x100 3] 30Matice M8 16
10| 3“ kolecka 2 | 20| Sroub M12x80 4 3Pojistna podlozk @8 28
11 | Hydraulicky valec s nosnosti 8tyn1 | 21 | Sroub M8x20 1q 3pPDrzadlo 1

2




MONTAZNI NAVOD
/\ VAROVANI: Bthem montaze dotabite Srouby a matice pouze rukou. Jakmile j@bevy
zvedak komplettislozen, dotahtfte vSechny Srouby a matice pomocékli

1. Pomoci Sroub (21), matic (30) a pojistnych podlozek (3¥)pwjte k zakladn (1) dw 3%2" koletka (9) a d¢
3" kolecka (10).

2. Podle nakresu slozeniifdového zvedaku vlozte #nohy (4) do zakladny (1) a zagst nohy n poloze
pomocictyt zajigujicich koliki (5). Tyto zajistte v mis¥ pouzitimétytr svorek (7), které zajisti, aby nedoslo
k samovolnému vypadnuti kotiK5).

3. Kzakladr (1) pripevrite hlavni podprny stojan (3) pouzitim Sroub(19), matic (25) a plochych podlozek
(26).

4. Nyni k hlavnimu podfrnému stojanu (3) ifpojte rameno (2) a upewte pomoci Sroub (15), matic (23) a
plochych podlozek (24).

5. Pripojte podgry (6) v hornigasti hlavniho podfyrného stojanu pouzitim Srott{16), matic (23) a plochych
podlozek (24).

6. Pxipojte podgry (6) ke konstrukci zakladny pouZitim Srdugd4), matic (23) a plochych podloZzek (24).

7. Spojte spodntast hydraulického valce (11) k hlavnimu p&a@mu stojanu (3) pouzitim Sroubu (17), matice
(23) a ploché podlozky (24).

8. Jakmile vaS pomocnik drzi rameno zvednutépgjte vrchnicast hydraulického valce (11) k rameni (2)
pouzitim Sroubu (18), matice (23) a ploché podloZd).

9. Vsuite prodlouzeni ramene (13) do hlavniho ramene @jiatte jej v jedné zétyi moznych poloh pomoci
Sroubu (19), matice (25) a ploché podlozky (26).

10. Dotahréte vSechny Srouby a matice.

11. Pripojte drzadlo (32) k hlavnimu po&mému stojanu (3) naSroubovanim SrbB1) a pojistnych podlozek
(31).

NAVOD K OBSLUZE

AVAROVANI': TENTO ZVEDAK S DLOUHYM VALCEM JE KONSTRWVANY POUZE PRO
UCELY ZDVIHANI, NIKOLI PRO PODPIRANI BREMEN.

&VARovANi: NEZDVIHEJTE BREMENA TEZSI NEZ JE UDAVANA NOSNOST ZVEDAKU.

/\VAROVANI: DULEZITE: Mize se stat, ze se do systému hydrauliky dostanechzdtery zhorsuje
zdvihaci vykon. Vypuge veSkery vzduch ze systému plnym #ééewm vypoudiciho ventilu (otote
pumpovaci tyi v protisnéru hodinovych rticek jak je znazomrno), kEhem klesani ramene rychle
nékolikrat zapumpujte .

ZDVIHANI B REMENE

Uzawvete vypousici ventil ot&enim pumpovaci te po sniru hodinovych rai¢ek dokud neni ffijatelns
dotazen. (NERETAHNETE).

SPOUSTENI BREMENE

Otevrete vypousici ventil velmi pomalym otfenim pumpovaci te v protisndru hodinovych raicek.
Rychlost spoughi zavisi na tom, jak moc je @@no ovladaci @i.

VAROVANI: Predni nohy museji byt vzdy zaji&é ve spodni poloze'ed gipojenim kemene a/nebo
béhem zdvihani ramene.

/\VAROVANI: Pred zdvizenim fednich noh musi byt rameno plapuséno. Nohy nesiji byt nikdy
zdviZzeny jakmile je fipojeno femeno. Nohy museji byt ve zdvizené poloze taktg&tzay.

TECHNICKE UDAJE

1= D 10 ] 0 2 tuny
NOSNOSt ZAVINU V POI0ZE L. e e e tany
NOSNOSt ZAVINU V POI0ZE 2. e e e e 1% tuny
Nosnost zdvihu v poloze 3... tﬂmy
Nosnost zdvihu v poloze 4... P ¢ L1\
Max. vySka zdvihu: Min. prodlouzem FAMENE... ettt e e e e 1920 mm
Max. vySka zdvihu: Max. prodlouzZeni ramene...........c..ccovveiveimceeiiennnnnn. 2360 mm
CelkOVA SIKa. ... e 22,1100 MM
Sitka Mezi NONAMI............ocivi i e 0222945 MM



VSeobecné zaréni podminky

Dovozce vyrobku Levior s.r.0. poskytuje na svojeobky dle obchodniho/@anského zakoniku zaruku
6/24 neésiaxr ode dne prodeje.

1.

Zaruka se vztahuje na poruchy a zavady, kter&bepu 6/24 ngsicni zar&ni doby vznikly vadou
materidlu. Tyto zdvady budou opravené bezplaim 31 dni ode dnet@vzeti vyrobku z prodejny.
Datum prodeje je nutno prokazeddre vyplnénym zargnim listem, fakturou, &enkou). Jiné
naroky ve vztahu k po3kozeni jakéhokoliv druhdimého nebo ndfmeého, wici osobam nebo
majetku jsou vyloteny.

Zaruka se nevztahuje na zavady z&wé neodbornym zachazenimiepZzenim, nedodrZzenim
instrukci uvedenych v navodu, pouzitim nespravnpiislusenstvi nebo nevhodnych pracovnich
nastrofi, zaseahem nepovolané osoh§rgzenym opatebenim nebo poskozenimhem transportu.
Dale se nevztahuje ndisluSenstvi a dily, které gebuji pravidelnou vygnu.

Pokud nebude zavada shledana jako podléhajiciednuadi naklady spojené s vykonem servisniho
technika dle platného ceniku gepravu vyrobku zt viastnik vyrobku.

Pri uplatiovani narolt na zardni opravu je nutnofedloZit zardni list, ktery je platny pouze tehdy,
je-li opaten datem vyroby a prodeje, razitkerfisfuSné prodejny a podpisem prodavajiciho,
popxipace platny kupni doklad.

Reklamaci uplatujete u prodejce, kde jste vyrobek zakoupili. Pxadi&i je povinen vyplnit zaguni

list (datum prodeje, razitko prodejny a podpis)ediny tyto Udaje musi byt vygny ihned i
prodeji.

Vyrobky zasilejte k opravpouze s detailnim popisem zavadiilgienym zardnim listem, nejlépe

v originalnim baleni, kterou pro tyt@ély dopor@dujeme uschovat.

Vyrobky predavejte do serviswcidténé od neéistot. V op&ném gipadt je z hygienickych tdivoda
neni mozné fimou, nebo je nutnédovat poplatek zaisteni.

ZARUCNI LIST

Nazev vyrobku

Typ vyrobku Hydraulicky zvedak

Datum prodeje

Razitko a podpis
prodejce

Zaznam o provedeném servisnim zakroku

Datum grevzeti Datum provedeni Cislo reklamaniho Podpis pracovnika
servisem opravy protokolu
Poznamky

Dovozce: Levior s.r.o., Troubky 900, 751 02 TroupRgska Republika
Vyrobce:Changshu Tongrun Auto Accessory Co., LTewN.ong Teng Industry Area, Changshu
Economy Development Zone, Changshu, Jiangswa

4



